

毫不松懈抓好疫情防控



昨日,新街街道为快递从业人员开设核酸检测专场。

记者 方方斌 摄



昨日,中建四局杭州大会展中心一期项目组织1000余名参建人员有序进行全员核酸检测。

通讯员 张祥荣 李国庆 摄

临空经济区落实严管措施

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 俞秀春)为确保以最快速度和最短时间控制住本轮疫情,临空经济示范区第一时间启动疫情防控“七大机制”,火速集结、全员出征,有序落实园区管控、人员流调、核酸检测等措施。

临空经济示范区内物流企业多,成为本轮疫情重点管控对象。示范区企业管控组从严从快落实企业管控措施,有序开展公共区域消杀、流动人员登记、核酸检测排查。工地管控组24小时在岗待命,对辖区内13个建筑工地进行细致排查,确保所有人员流动信息第一时间掌握。

义桥严守“物防”关口

本报讯(首席记者 何可人 通讯员 黄坚毅 陈佳蔚)日前,义桥镇召开疫情防控大物防工作推进会,进一步部署落实相关工作。

义桥镇要求,思想上再重视。切实提高防控意识,全面强化防控细节。责任上再明确。持续压紧压实“四方责任”,扎实落实疫情防控各项措施。排查上再细致。相关部门要下沉到规上企业一线,检查企业疫情防控尤其是进口物品的防疫工作,各村社要全力做好辖区范围内规下企业、电商、商铺经营主体疫情防控检查,严防输入。措施上再落实。严格按照相关操作规程,实现进口物品环境及时消杀,接触人员应检尽检、应测尽测,形成工作闭环,做到防控无遗漏。督查上再强化。各村社、市场监管平台之间要做好统筹联动,提高疫情防控大物防覆盖能力和水平。信息上再畅通。各企业要主动主动联络属地政府防疫部门,发现问题及时上报。

南阳疫情防控再落实

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 周圆圆)3月13日,南阳街道召开疫情防控工作会,传达贯彻区疫情防控工作会议精神,对全街道疫情防控工作进行再部署、再落实。

街道要求,要根据全区统一部署,围绕用最短时间实现社区清零的目标,以精准有力举措做好疫情防控各项工作,确保落细落实落实到位。要进一步加强疫情防控数据专班力量,细化职责分工,确保数据核查准确、快速反馈,每日清零。要进一步加强社会面管控,严控聚集性活动,严格重点场所、机构“测温、扫码、戴口罩”等防控措施。要进一步加强重点行业、岗位人员核酸检测工作,加强大物防、杜绝新风险,守牢守好南阳门户。

新塘新增一处接种点

本报讯(实习生 袁琦 通讯员 颜鸿杰 虞菁)3月10日,新塘街道启动第三点位新冠疫苗半月街临时接种点建设,进一步拓宽疫苗接种渠道,确保目标接种对象应接尽接。

据了解,新冠疫苗半月街临时接种点设在通惠路与文化路交叉口往北100米半月街悦府附近,总占地160平方米,按照接种要求设有候诊区、筛查区、问询登记处、接种区、留观区、冷链室等,预计每天可接纳1500人次,3月11日正式开放预约接种。

连日来,街道全力推进加强针接种工作,重点保障60岁以上老人尽早接种,各村社全面动员,日均完成接种2000余剂。

骑手驿站“暖心”防疫

本报讯(首席记者 项亚琼 通讯员 孙婷露)在本轮疫情中,快递小哥、外卖骑手们的安全牵动着众人的心。为此,北干街道湖滨花园社区先锋骑手驿站摇身一变,升级为“暖心防疫加油站”。驿站内定期安排消杀,配置共享消毒水、共享口罩、共享手套供快递小哥、外卖骑手们取用,制作防疫知识小贴士,分步洗手法等宣传展板供快递小哥、外卖骑手们学习。同时,小区内丰巢柜旁还放置了消毒酒精,摆放了“如何安全取快递”宣传内容,保障居民取快递安全。

坚持点面结合 疫情防控紧上加紧

加快推进疫苗接种 建立全民免疫屏障

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 章瑜 虞菁)“接种疫苗!接种疫苗!接种疫苗!”昨日召开的杭州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第四十八次新闻发布会上,杭州市卫生健康委再三强调疫苗接种的重要性。

在疫情防控过程中,接种新冠疫苗仍是防控新冠肺炎最经济、最有效的手段,当前全区新冠疫苗接种又迎来“小高峰”。

晚上6点半,记者来到新塘街道新冠疫苗南江公园方舱接种点,陆续有市民前来接种。市民钟先生和女朋友刚接种完第三针新冠疫苗,在留观区留观。现场工作人员告诉记者,像钟先生这样前来打疫苗的市民不在少数,所以周末该接种点都会延长接种时间。

间。从早上8点到晚上8点,新塘街道新冠疫苗南江公园方舱接种点累计完成1235针,其中有不少是新塘街道各村的老年人。

疫苗接种,人人有责。按照国家和省市统一部署,从去年3月中旬开始,我区积极推进全民新冠疫苗接种工作。截至3月13日,萧山区共接种新冠疫苗490万余剂次,其中加强免疫84.9万余剂次。60岁以上老年人完成全程接种23.9万余人。

自今年1月份以来,杭州市出现奥密克戎变异毒株本土感染病例,并发生多起本土聚集性疫情。接下来,杭州还有亚运会等大型活动,届时各国人员入境,防控难度和感染风险大幅增加。

对此,区疾控中心免疫预防科科长来芬华说:“应对疫情,我们必须建立起坚实的全民免疫屏障。目前,我区60岁以上人群的接种比例还偏低。60岁以上老人在无禁忌症的前提下要应接尽接,适接尽接,接种前敬请关注就近接种点的接种时间安排。与此同时,广大市民要积极落实各项疫情防控措施,积极践行健康的行为方式,戴口罩,勤洗手,保持社交距离,尽可能减少不必要的外出和聚集。”

此外,来芬华提醒广大市民,如果出现发热、干咳、乏力等症状,请不要私自服药,要第一时间主动前往设有发热门诊的医疗机构就诊,及时诊断,及时治疗。

靖江筑牢疫情防控网

本报讯(记者 魏乐钊 通讯员 潘燕萍)收发快递已成为很多人生活中不可或缺的事情。当前,杭州出现疑似因物流快件引发的新冠疫情风险,物流行业如何把好“大门”成为焦点。

作为区内多家快递公司和物流转运基地所在地的靖江街道,物流行业从业人数较多、流动性大,“人防”“物防”压力陡增。在保障快递、物流单位正常运营的同时,靖江街道进一步加强防范措施,督促做好快递包裹全流程消杀工作,切实织密快递行业疫情防控安全网。

与病毒而战,就是在与时间赛跑;早一秒落实管控,就少一分传播风险。对此,靖江街道第一时间召开大物防紧急会议,部署排摸上级下发的来自余杭区仁和街道菜鸟网络园区的快件信息。

5100余条快递信息,每一条数据的终点都是一户普通家庭,每一条信息的落实都关系着人民群众的健康安全。落实人员核酸检测、物品消杀、现场环境和物品核酸采样工作,各村社数据专班迅速行动,第一时间通知相关人员到检测点进行核酸检测,确保每条数据背后的每个人第一时间处置到位。

核酸检测是在常态化疫情防控下精准防控的有效手段。为了有效解决快递工作冲突,街道连夜集结社区卫生服务中心医护人员,在公司附近的靖东村开设核酸检测点,为269名顺丰快递非一线工作人员进行核酸检测,全力排查风险隐患。机关干部第一时间来到街道,认领驻夜值班任务,下沉至物流点位,确保工作时间不漏一人、不漏一岗。

面对复杂的疫情防控形势,除了抓好寄递渠道追踪以外,更要加强物流点管理。记者

在浙江申通快递有限公司有限公司看到,工作人员正在对出入车辆、人员逐一进行信息登记和健康码核验。信息核对完成后,一辆辆满载着快递包裹的汽车,驶入园区快递公配分拣中心。快递公司工作人员早早做好准备,手持专业消杀喷枪、喷壶,对卸车区、分拣区、快递包裹进行全方位无死角的消杀工作。

“我们严格落实疫情防控各项举措,每天安排专人对所有收发快递、场地、设备、车辆进行不定时消杀,常态化加强员工疫情防控管理,做好员工的健康监测,最大限度降低疫情传播风险。”该快递集散点工作人员说,原本三天一次的全员核酸已调整每日一检,为了保证每件包裹从网点卸货、分拣派送、转运各快递网点,最后到市民手中,至少会进行三次以上消毒,同时做到专人专区配送,确保疫情防控有源可溯。

蜀山严管社会面疫情

本报讯(记者 应海天 通讯员 丁水富 瞿梦舟)为积极应对当前疫情防控严峻形势,全面压实疫情防控主体责任,蜀山街道从严落实各项防控措施,让社会面“静下来”,严防疫情扩散。

“您好,我是蜀山街道疫情防控数据专班工作人员,有些情况需要核实下,请您配合……”自3月10日发现新冠肺炎确诊病例以来,蜀山街道第一时间召集机关、村社、城管力量增援,组成了60人24小时两班轮转的疫情防控数据专班,以80后90后的年轻骨干为主。“工作时间必须紧绷一条弦,不敢有丝毫大意。”数据专班工作人员表示,有时候一天要来1000多条数据,时间

极为严苛,大家分秒必争,全天候守候。截至3月13日,蜀山疫情防控数据专班分析筛查下发数据累计3880余条,管控人员1245人次。

与此同时,在蜀山战“疫”队伍中,有这样一支团队,他们是不分昼夜、连续作战的“摆渡人”——蜀山街道转运专班,8人的团队承担着点对点转运疫情隔离相关人群的任务,守住疫情防控最后一道防线。在接到数据专班的转运指令后,坚持车等人、快转运、全闭环,第一时间组织好车辆、人员的集结,保障隔离人员安全、平稳、快速、有序转运,截至3月13日晚,共派出车辆40辆次,转运139人次。

严格落实行业疫情防控措施。街道大物防专班成立数据工作小组,梳理顺丰余杭中转站数据40余万条,区分整理蜀山所涉信息10685条,并尽可能梳理明确到各村社区进行全面排摸,落实核酸检测人员和物品环境消杀工作;排摸快递行业网点12个,排查从业人员273人,落实连续核酸检测工作。

各村社把好“小门”,严格查验行程码、健康码,严防中高风险地区及境外疫情输入;对上级下发数据,第一时间精准排查管控到位,确保不漏一人;对超市、农贸市场、建筑工地、老年过渡房、药店、企业、宗教等重点场所开展检查,严控聚集性活动,落实测温、扫码、戴口罩等措施。

城厢做好快递排查处置工作

本报讯(文/摄影记者 朱林飞 通讯员 闻王裔 杨蕾)针对杭州市多例新冠肺炎确诊病例与快递物流相关的实情,连日来,城厢街道及社区工作人员加紧对涉及余杭仁和街道菜鸟物流园园区进口快件、物品的1.5万余条信息进行逐一排查,研判相关情况,开展核酸检测、快件消杀和处置等工作。

3月11日晚,街道连夜对顺丰员工居住过的公寓共计733人进行集中核酸检测,结果均为阴性,并落实3+11的管控措施;3月12日晚起,对密接人员居住过的公寓严格落实管控措施,并连夜进行核酸检测,截至3月13日上午11时,共检测182人,结果均为阴性。街道第一时间安排大巴车对密接、次密接人员进行统一转运隔离。同时,街道督察组、纪工委组织对辖区内快递网点、小区快递柜等地疫情防控措施落实情况开展督查。



街道联合领导、联社干部下沉社区,对社区疫情防控工作进行再指导,并协助社区开展各项工作。在做好快递排查、处置工作的同时,各社区配强信息流调力量,做到当日数据当日清;不断加强社会面“小门”管控,全

面落实“亮测戴”;扎实做好重点人员的应隔尽隔和应检尽检,全面落实各项防疫措施。街道督查组、纪工委明察暗访,对流调排查、小区管控、重点场所管控等工作开展督查,发现问题立即反馈,以督促改。



扫一扫二维码 查看更多内容